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دفتر صادرات

استعلام نظر در خصوص بخشنامه های تفویض اختیار استرداد حقوق ورودی و ورود مو موضوع

استعلام نظر در خصوص بخشنامه های تفویض اختیار استرداد حقوق ورودی و ورود مو
ـــاریخ ـــاریخ تصویب:۱۴۰۰/۰۲/۰۸ت ـــادر اتت ـــده:دفتر ص ـــادر کنن ـــع ص ـــد از 96مرج ـــای بع ـــدی:بخشنامه ه ـــه بن طبق

ابلاغ:۱۴۰۰/۰۲/۰۸شماره:153510محدوده شمول:غیر نفتی
پیرو بخشنامه شماره 430886‏/97‏/173 مورخ 16‏/4‏/1397 موضوع تفویض اختیار استرداد حقوق ورودی صادرات عین
کالای وارداتی و حقوق ورودی مواد اولیه و تجهیزات به کاررفته در تولید محصولات صادراتی (موضوع ماده 66 قانون امور
گمرکی) و همچنین بخشنامه شماره ‏/430858‏/97‏/169 مورخ16‏/4‏/97 موضوع تفویض اختیار صدور مجوز ورود موقت
(موضوع ماده 51 قانون امور گمرکی) به حوزه های نظارت و گمرکات مراکز استانها ، ضمن تأکید بر توجه و اقدام وفق
دستورالعمل های یاد شده و سایر دستورالعمل های ابلاغی مربوطه در گمرکات تفویض اختیار شده، ازآنجایی که به روز
رسانی دستورالعمل های موصوف در دستور کار و برنامه های سال جاری این دفتر قرار دارد، دستور فرمایید نقطه نظرات و
پیشنهادات اصلاحی یا تکمیلی توسط گمرکات تفویض اختیار شده (عنداللزوم با هماهنگی با گمرکات زیرمجموعه) در قالب
فایل word پیوست ( شامل دو بخش جداگانه یکی مربوط به استرداد و یکی در مورد ورود موقت)به صورت پیام در سامانه

اتوماسیون اداری حداکثر تا تاریخ 20‏/03‏/1400 برای این دفتر ارسال نمایند.
در پایان اعلام میدارد مفاد این بخشنامه صرفاً به منظور بررسی و جمعبندی توسط گمرکات تفویض اختیار شده بوده و برای

سایر گمرکات اجرایی جنبه اطلاعی دارد.
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